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Срби са севера Косова још једну ноћ провели на барикадама. Није забележено
покретање Кфора, а административни прелази и даље су затворени. Уместо заједничке
седнице челника четири општине са севера Покрајине, у Звечану за данас заказана
конференција за новинаре.

  

  

Током претходне ноћи на северу Косова није забележено покретање Кфора, Срби су
ноћ провели на барикадама, а административни прелази на северу Покрајине и даље су
затворени.

  

Административни прелаз Брњак затворен је за саобраћај, док барикаду коју су Срби
поставили у недељу у близини тог прелаза контролишу војници Кфора.

  

Сва возила која иду у правцу Рибара војници Кфора преусмеравају алтернативним путем
који пролази изнад административног прелаза Брњак.

  

Војници Кфора потврдили су Танјугу да је прелаз затворен, а да се за пролазак
аутомобила може користити само алтернативни пут који води изнад прелаза.

  

  

Срби су јуче напустили барикаду коју су поставили дан пре у месту Бање, у непосредној
близини прелаза Брњак. Са те барикаде уклоњена је бодљикава жица коју су грађани
развукли, као и тешка механизација. Остале су само две мање гомиле шљунка, а на том
месту од синоћ су присутни француски војници Кфора.

  

После трочасовних јучерашњих консултација лидера Срба са севера Покрајине
саопштено је да ће данас уместо заједничке седнице скупштина општина са севера
Косова у Звечану бити одржана прес конференција.
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Нико од учесника разговора у Звечану није желео новинарима да саопшти детаље
разговора и да ли је постигнут било какав заједнички став или договор.

  

Извесно је, међутим, да састанку председника општина и председника скупштина
општина са севера Покрајине јуче није присуствовао председник опстине Лепосавић
Бранко Ниниић.

  

Иначе, командант Кфора Ерхард Древс јуче је на кратко посетио војнике у Зупчу и
Јагњеници.

  

Војници Кфора делимично су, прошлог четвртак рано ујутру, уклонили барикаду у месту
Јагњеница која води ка прелазу Брњак и запосели барикаду код тог прелаза. Срби су
као одговор поставили нове препреке и ојачали постојеће барикаде.

  

Током протеклих дана било је неколико покушаја деблокаде путних прваца према
Брњаку и Јарињу од стране Кфора. Мештани који дежурају на барикадама нису
дозвољавали пролаз Кфору али озбиљнијих сукоба није било. 
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